"足球寡妇"?太小看我们女人了!

新时代下的女性,越来越独立,这是一种从物质到精神的全方位独立,女性对于亲密关系的依附性远低于过往,你喜欢看你的足球赛,我自去过我的小生活,两不干扰,各有频道。

如其中一位受访者所说,现在的女性没那么"玻璃心",没那么矫情,因为对方抱着电视机看那颗球就觉得受到冷落?并没有!

B"我要看球,老公必须陪我看"



人物:佳佳猫职业:媒体人

今年是佳佳猫和老公在一起的第7年,按她的话说,这另一半是通过征婚网站大数据+人肉搜索搜出来的。他们拍拖时,佳佳猫就专门了解过对方是否喜欢足球,因为她自己喜欢足球,也希望对方喜欢,"不然每逢球赛没人陪着看,会

很闷。"

后来两个既喜欢足球又同样喜欢意大利队的人走到了一起,他们的蜜月旅行首站选在意大利,一起去圣西罗球场朝圣,这也是他们世界知名主场打卡之旅的首站,可以说是非常具有球迷特色。

老爸培养的女球迷

佳佳猫是被老爸培养出来的女球迷,她小学的时候,老爸觉得一个人看球寂寞,就开始培养她的兴趣,还把他喜爱的球队巴西队和德国队灌输给女儿。"1994年世界杯,半夜的比赛我爸都会把我叫起来陪他看,每逢巴西队上场,他还会把我养的巴西龟拿出来放在电视机前做吉祥物。"

受老爸影响,佳佳猫成了真正的球迷, 1998年朗拿度惊为天人的表现彻底让她成为"巴西粉",还因喜欢又帅又能踢的因沙基,而喜欢上了意大利队。此外她与足球 的缘分在初中时尤甚,当时就读广州市五中是一所足球特长学校,学校里足球氛围很浓,曾有一任同桌就是足球特长生,还教过她怎么把球撩起来垫球。

这是佳佳猫和老公一起经历的第二个世界杯,上一次世界杯是在她怀孕期间,她看球时便把巴西队的小球衣盖在肚子上,小孩出生后让娃穿着小球衣拍了一组纪念照,也是挺有意义,今年又恰逢世界杯开赛日是她生日,连生日蛋糕都订了个足球款的。

设定闹钟来看球

两次的世界杯,他们都是一起在家看球,但在家看球有一个问题,就是需要照顾到小朋友的休息时间。

今年有不少比赛场次都是在小朋友应该要开始睡觉的时间段,这对他们来说不啻是一个挑战,"要开动脑筋去打发娃。"例如9点开球的阿根廷对阵冰岛,他们让孩子自己在房间里玩,他们俩则在客厅看球。有时

吼得大声点儿,还会遭到娃的抗议,球赛结束再带娃睡觉。"要是碰到半夜2点的那场球,那就11点先睡一会,闹钟设定在1点50分,听闹钟爬起来开电视。"佳佳猫是能听到闹钟响就马上起来的,所以她也负责把对方叫起来,当然也有叫不起来的情况,上届世界杯,往往是她一个怀孕8个月的孕妇自己爬起来看球。

四年一度大狂欢

佳佳猫喜欢的球队包括巴西、意大利、德国,老公则喜欢意大利和英格兰队。两届世界杯,两人唯一一次冲突是上届小组赛意大利对英格兰队的时候,佳佳猫不喜英格兰队,觉得太装,老公则喜欢英格兰队,因为觉得英超联赛是运营成功的联赛,引领世界足球的发展

那天,他们各自给手机换上赛前买好的 印有意大利队和英格兰队标识的手机壳,开 赛后,两个人还趁对方不注意,把自己的手 机压在对方手机上,用这样的"小动作"来表示要"干掉"对方支持队伍的心思,也是有趣。

而说到"足球寡妇",她觉得除非是刚好女人生孩子或是要做手术这些大事的时候,男人还在一门心思顾着看球,就太过分了,否则没有必要跟足球生气,毕竟四年一度的大狂欢,看球还是主旋律。就像她和老公看球的时候,两人一起吼,一起讨论赛况,一起吐槽,颇不寂寞。



C"老公看球,我爱干嘛干嘛"

人物:大力 职业:时尚记者

大力与老公恋爱四年半,结婚一年半,当初大学的校园歌手比赛,听到他唱歌就成了"小歌迷",后来,成了情侣。跟大多数女生一样,大力是完全不看球的女生,她觉得足球是一群人追着一个球跑,对她没有吸引力,她老公却是十足球迷,晚上熬夜看足球是"家常便饭",对看球这事,大力秉承"各自为乐"的理念,只要不影响白天的工作,自己安排好,不会影响彼此什么。

频道不同,互不干扰

因为是文字工作者,大力晚上经常要写稿,老公看球,她在房间工作,工作完成就坐在旁边拼乐高。两个人各自属于各自的频道,互不干扰。但因为老公喜欢看球赛,有时她在网上看到有趣的世界杯段子,也会转发给他看。

今年的世界杯开赛时间正好临近端午节假期,大力约了朋友们去阳山,到晚上大家明显分为两派,一派是看球派,喝功夫茶看球聊天,一派是棋牌派,喝啤酒打扑克,比赛间隙,看球派也会参与到棋牌派一起玩,"既可以一起过节,又不会无聊。"

别把女生想得那么"玻璃心"

说起"足球寡妇"这称谓,大力认为,就过去的两性关系而言,确实可能发生这样的情况,但随着时代发展,两性关系越来越趋于平等,两个人相对独立,这种情况会越来越少。

"别把女生想得太玻璃心了,我们并没有那么脆弱,受点冷落就要矫情。"大力说。

结婚之后与谈恋爱时还不一样,拍拖时需要彼此空出时间去逛街吃饭,但结婚后生活在一处,相处的时间很多,更多时候首先需要解决的可能是柴米油盐的实际生活问题,两个人之间也需要互相妥协和迁就。